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Colori a campione - Coloris sur échantillon - Sample colours - Farben nach Munstern
È possibile realizzare ogni tipo di colore RAL, NCS e su campione con un aumento di 150 punti sul prezzo totale.

Il est possible de réaliser chaque type de couleur RAL, NCS et selon échantillon avec une augmentation de 150 points sur le prix total de la composition.

Any RAL, NCS or sample colour can be provided for an extra charge of 150 points over the total price of the composition.

Es ist möglich, jede Farbe nach Muster oder RAL, NCS Farbe herzustellen, mit einem Aufpreis von 150 Punkte auf den Gesamtpreis der Komposition. 

Cassetto interno - Tiroir interièur - Inner drawer - Innenschublade
Il prezzo di un cassetto interno, dove tecnicamente installabile è di 120 punti

Si techniquement faisable, le prix de chaque tiroir intérne est de 120 points.

If technically possible, the price of each inner drawer is 120 points.

Der Preis einer Innenschublade, soweit technisch einbaubar, beträgt 120 Punkte.

Cassetti Legrabox- Tiroirs Legrabox- Legrabox drawers - Legrabox Schublade
La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore.
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Nella versione push, apertura con il semplice tocco in un qualsiasi punto del frontale e chiusura con una 
leggera pressione, “lanciando” il cassetto verso l'interno, il movimento si arresta dolcemente nella parte finale.
Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré.
Dans la version push, ouverture simplement par un léger contact de la façade dans n’importe quel point et fermeture avec une simple pression en poussant le tiroir vers 
l’interne, le mouvement dans la partie finale est ralenti doucement.
Non seulement Legrabox a les compétences mécaniques mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les côtés en verre fumé en 
épaisseur 10 mm.   

The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. By the push version, opening with a simple touch in any place of the front and closing by a slight pressure 
pushing the drawer which stops slowly at the end of the movement.
Legrabox is well known not only for the technical features but also for the design and the used material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick 

Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen.  
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Bei der Push Version, Öffnung durch einen einfachen Antippen in jeder Position auf den Fronten und 
Schließen mit einen leichten Zudrückt. Die Bewegung wird am Ende sänftig gebremst.
Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften aus, sondern auch für das Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  
Stärke von 10 mm.

Fianchi di chiusura in vetro- Joues terminales en verre - Glass closing sides - Glas Seitenteile
Ad ogni composizione rivestita in vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+ 1 cm / 1,4 cm).

Pour chaque composition revêtue en verre ajouter deux joues terminales (+ 1 cm / 1,4 cm).

Add 2 closing sides to each glass covered suite (+ 1 / 1,4 cm).

Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile mit Glas verkleidet dazurechnen (+ 1 / 1,4 cm).

Finiture e caratteristiche tecniche
Finitions et caractéristiques techniques Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften
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Opaco - Mat - Matt - Matt
Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura opaca nei 
colori previsti in campionario.
La lettera M accompagnata da un numero indica la categoria del Monolith con cui è 
possibile di realizzare top o lavabi in tono. Consultare il listino Volume 3 per la disponibilità 
degli articoli in queste finiture. Piccole differenze di colore possono manifestarsi tra le 
laccature e il Monolith dovute alla diversa composizione dei materiali.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition mat dans les 
couleurs de la collection. 
La lettre M accompagnée d'un chiffre indique la catégorie Monolith avec laquelle il est 
possible de créer des plans ou des lavabos ton sur ton . Consultez la liste de prix Volume 
3 pour la disponibilité des articles dans ces finitions. De petites différences de couleur 
peuvent apparaître entre les laques et le Monolith en raison de la composition différente 
des matériaux.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish in the colours 
available in the sample book.
The letter M accompanied by a number indicates the Monolith category with which it is 
possible to create matching tops or washbasins. Consult the Volume 3 price list for the 
availability of the items in these finishes. Small differences in color may occur between 
the lacquers and the Monolith, due to the different composition of the materials.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt in den 
Musterfarben.
Der Buchstabe M mit einer Zahl gibt die Monolith-Kategorie an, mit der passende Top 
oder Waschbecken hergestellt werden können. Informationen zur Verfügbarkeit der 
Artikel in diesen Ausführungen finden Sie in der Preisliste für Band 3.
Aufgrund der unterschiedlichen Zusammensetzung der Materialien können zwischen 
den Lacken und dem Monolithen kleine Farbunterschiede auftreten.

A

 Piombo 260

Finiture e caratteristiche tecniche
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851 Peltro opaco

M3
801 Bronzo opaco

M3
811 Rame Bronzato 
opaco

821 Titanio opaco 841 Steel opaco 861 Platino opaco

135 Mostarda

280 Caffè 270 Basalto 

400 Sabbia

130 Corda

410 Argilla

121 Perla119 Seta

168 Anracite

330 Carbone 

610 Lichene

165 Grafite152 Ruggine

520 Oliva 780 Petrolio 

238 Londra 

750 Brina 

106 Cipria

740 Blu acciao 

141 Senape

505 Prugna 

146 Cina 

101 Bianco caldo

160 Ferro

103 Beige100 Bianco

M1

230 Artico

M2

318 Fango 

M3

345 Tufo 

M3

260 Piombo

M3
240 Nube

M3

205 Biscotto200 Ecru

M3
190 Nero

M3

M3 M3 M3

315 Vulcano

M3
300 Arenaria

M3

M2M2M2 M2 M2

M3 M3 M3 M3

M2M3 M3 M3 M3 M3

M2 M3 M3 M3 M3 M3 M2 M3

M3 M3 M2 M2
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Esterno

Externe

Externally

Außenseiten

Interno

Externe

Internally

Inner

119 Seta 300 Arenaria260 Piombo330 Carbone 

Rovere - Rouvre - Oak - Eiche
Noce Canaletto - Noix Canaletto - Canaletto Walnut - Canaletto Nussbaum
Rovere Thermo - Rouvre Thermo - Thermo Oak - Thermo Eiche

Basi
L'articolo si intende impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo esclusivamente per i fianchi esterni, le antine e i frontali dei cassetti.
Il colore interno, se non richiesto diversamente nell'ordine, è quello indicato nello schema di seguito in base al colore e tipo di legno.
La direzione della venatura è sempre verticale.

Pensili e colonne
L'articolo si intende interamente, esterno ed interno, impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto e Rovere Thermo. 
La direzione della venatura è sempre verticale.

Bases
L’article a des finitions en Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo plaqué exclusivement pour les joues externes, les portes et les façades des tiroirs. 
La couleur intérieure, sauf indication contraire dans la commande, est celle indiquée dans le schéma ci-dessous en fonction de la couleur et du type de bois.
La direction du grain est toujours vertical.

Meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement en finition Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo, à l’intérieur et à l’extérieur.
La direction du grain est toujours vertical.

Bases
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak veneer wood finish only in the outer sides, doors and fronts of drawers.
The inner color, unless otherwise requested in the order, is the one indicated in the diagram below based on the color and type of wood.
The grain direction is always vertical.

Wall cabinets and cupboards
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak wood finish both inside and outside.
The grain direction is always vertical.

Basiselemente
Diese Artikel sind ausschließlich an den Außenwänden, den Türen und Schubladenfronten mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die Innenfarbe ist, sofern in der Bestellung nicht anders angegeben, die in der folgenden Abbildung angegebene Farbe, basierend auf der Farbe und der Holzart.
Die Kornrichtung ist immer vertikal.

Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig, außen und Innen mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die Kornrichtung ist immer vertikal.

Rovere Thermo

Rovere Castoro 20

Rovere Terra 14

Rovere Pietra 21

Rovere Concrete 12

Noce Canaletto 01 Noce Walnut 41

Noce Mogano 51Rovere Cenere 10

Rovere Siena 07

Rovere Brown 04

Rovere Smoke 09

Rovere Wengé 05Rovere Silver 02

Rovere sbiancato 00

Rovere Light 08 Rovere Grigio 06

811 Rame Bronzato 
opaco
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 Rovere Brown 04
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 Monolith Bianco 902

 Rovere Thermo  Rovere Brown 04

 Rovere Thermo

 Peltro 850

Monolith Bianco 

 Noce Canaletto

 Calacatta Oro
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Wood - Wild Wood

Basi
L'articolo si intende realizzato esternamente in massello di rovere selezionato, composto da doghe che possono comunque presentare differenze di tonalità tipiche del legno 
naturale non definibili difetti del materiale. La finitura spazzolata denominata Wood è realizzata mediante levigatura del pannello con spazzole speciali che eliminano la parte 
più superficiale del legno evidenziando le venature. La finitura Wild Wood è caratterizzata da superficie irregolare, venature marcate, differenze di tonalità delle doghe, 
presenza di piccoli nodi e piccole imperfezioni tipiche del legno massiccio che diventano particolari di pregio, unici e sempre diversi non definibili difetti del materiale.
Sono utilizzati pannelli in massello di rovere a tre strati incrociati per garantire una maggiore stabilità nel tempo.
Wood  è disponibile per composizioni di  lunghezza massima 270 cm.  Wild Wood è disponibile per composizioni di lunghezza massima 243 cm.
Le basi con queste finiture hanno la direzione della venatura del legno in orizzontale.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.
Il colore interno, se non richiesto diversamente nell'ordine, è quello indicato nello schema di seguito in base al colore e tipo di legno.

Pensili e colonne
L'articolo si intende interamente, esterno ed interno, in Wood o Wild Wood nelle tonalità previste dal campionario.
I pensili e le colonne con queste finiture hanno la direzione della venatura del legno in verticale.

Bases
L'article est fabriqué à l'extérieur en chêne massif sélectionné, composé de douves qui peuvent en tout cas présenter des différences de teintes typiques du bois naturel qui ne 
peuvent être définies comme des défauts de matériau. La finition brossée appelée Wood est obtenue en ponçant le panneau avec des brosses spéciales qui éliminent la partie la plus 
superficielle du bois, mettant en évidence les veines. La finition Wild Wood se caractérise par une surface irrégulière, des veines marquées, des différences dans le ton des lattes, la 
présence de petits nœuds et de petites imperfections typiques du bois massif qui deviennent des détails précieux, uniques et toujours différents qui ne peuvent être définis comme 
des défauts de le matériel.
Des panneaux de chêne massif à trois couches croisées sont utilisés pour assurer une plus grande stabilité dans le temps.
Le bois est disponible pour des compositions d'une longueur maximale de 270 cm. Wild Wood est disponible pour des compositions d'une longueur maximale de 243 cm.
Les bases avec ces finitions ont le sens du grain du bois horizontalement.
Structure interne des tiroirs en métal : system Legrabox Blum.
La couleur intérieure, sauf indication contraire dans la commande, est celle indiquée dans le schéma ci-dessous en fonction de la couleur et du type de bois.

Meubles hauts
L'article est destiné entièrement, extérieur et intérieur, en wood ou en wild wood dans les nuances fournies par les échantillons.
Les éléments hauts et les colonnes avec ces finitions ont la direction du grain du bois verticalement.

Bases
The article is intended to be made externally in selected solid oak, composed of staves which may in any case present differences in shades typical of natural wood which cannot be 
defined as material defects. The brushed finish called Wood is achieved by sanding the panel with special brushes that eliminate the most superficial part of the wood, highlighting 
the veins. The Wild Wood finish is characterized by an irregular surface, marked veins, differences in the tone of the slats, the presence of small knots and small imperfections typical 
of solid wood that become valuable, unique and always different details that cannot be defined as defects in the material.
Solid oak panels with three crossed layers are used to ensure greater stability over time.
Wood is available for compositions with a maximum length of 270 cm. Wild Wood is available for compositions with a maximum length of 243 cm.
The bases with these finishes have the direction of the wood grain horizontally.
The inner structure of the drawers is in metal: Legrabox Blum system.
The inner color, unless otherwise requested in the order, is the one indicated in the diagram below based on the color and type of wood.

Wall cabinets
The article is entirely, external and internal, in Wood or Wild Wood in the shades provided by the samples.
The wall units and tall units with these finishes have the direction of the wood grain vertically.

Basiselemente
Der Artikel soll äußerlich aus ausgewählter massiver Eiche hergestellt werden, die aus Dauben besteht, die in jedem Fall Unterschiede in den für Naturholz typischen Farbtönen 
aufweisen können, die nicht als Materialfehler definiert werden können. Das gebürstete Finish namens Holz wird erreicht, indem die Platte mit speziellen Bürsten geschliffen wird, die 
den oberflächlichsten Teil des Holzes entfernen und die Adern hervorheben. Das Wildholz-Finish zeichnet sich durch eine unregelmäßige Oberfläche, ausgeprägte Adern, Unterschiede 
im Ton der Lamellen, das Vorhandensein kleiner Knoten und kleiner, für Massivholz typischer Mängel aus, die zu wertvollen, einzigartigen und immer unterschiedlichen Details werden, 
die nicht als Mängel definiert werden können das Material.
Massive Eichenplatten mit drei gekreuzten Schichten sorgen für mehr Stabilität im Zeitverlauf.
Holz ist für Kompositionen mit einer maximalen Länge von 270 cm erhältlich. Wild Wood ist für Kompositionen mit einer maximalen Länge von 243 cm erhältlich.
Die Basen mit diesen Oberflächen haben die Richtung der Holzmaserung horizontal.
Die innere Struktur der Schubladen besteht aus Metall: Legrabox Blum-System.
Die Innenfarbe ist, sofern in der Bestellung nicht anders angegeben, die in der folgenden Abbildung angegebene Farbe, basierend auf der Farbe und der Holzart.

Hängeschränke und Hochschränke
Der Artikel ist vollständig extern und intern in Holz oder Wildholz in den von den Mustern bereitgestellten Farbtönen.
Die Wandeinheiten und hohen Einheiten mit diesen Oberflächen haben die Richtung der Holzmaserung vertikal.

D

Finiture e caratteristiche tecniche
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Wood Cenere 10 

 Wood Cenere 10

Esterno

Externe

Externally

Außenseiten

Interno

Externe

Internally

Inner

Finiture e caratteristiche tecniche
Finitions et caractéristiques techniques Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

119 Seta

300 Arenaria

260 Piombo

330 Carbone 

07 Rovere Siena

14 Rovere Terra12 Rovere Concrete

10 Rovere Cenere

09 Rovere Smoke

21 Rovere Pietra20 Rovere Castoro

00 Rovere Sbiancato 02 Rovere Silver

04 Rovere Brown

06 Rovere Grigio

05 Rovere Wengè

Wild Wood

Disponibile nelle stesse tonalità 
della finitura Wood.

Disponible dans les mêmes 
nuances que la finition Wood.

Available in the same shades as 
the Wood finish.

Erhältlich in den gleichen 
Farbtönen wie die Ausführung 
Wood.

08 Rovere Light
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Peltro 850 
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Vetro - Verre - Glass - Glas
Specchio - Miroir - Mirror - Spiegel
Basi, pensili e colonne
L'articolo si intende con frontali in vetro extra chiaro spessore 4 mm, satinato o lucido, verniciato nei colori 
previsti dal campionario, specchio Fumé, Bronzo o Naturale.
Il telaio in alluminio dei frontali è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al 
momento dell'ordine).
La struttura del mobile può essere realizzata nella finitura Opaca, Rovere, Noce Canaletto, Rovere Thermo 
e Wood nelle colorazioni previste.
Ad ogni composizione rivestita in vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura
A Vetro Extrachiaro satinato temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo
B Vetro naturale temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo
C Specchio Fumé, spessore 4 mm
D Specchio Bronzo, spessore 4 mm
E Specchio naturale spessore 4 mm
H Vetro decoro righe

Bases, meubles hauts et colonnes
L'article est couvert à l'extérieur en verre satiné extra claire épaisseur 4mm. ou brillant de la meme 
couleur du meuble, miroir Fumé, Bronze ou Naturel.
Le cadre en aluminium des portes ou des tiroirs est toujours laqué dans les couleurs de la collection 
disponibles en mat et effet métal, à préciser au moment de la commande. 
La structure du meuble peut etre réalisée avec  une  finition mat, Rouvre, noyer Canaletto , Rouvre Thermo 
et Rouvre massif, dans tous les couleurs de la collection.
Le miroir est disponible dans les coloris Fumé, Bronze ou Naturel.
Pour chaque composition revêtue en verre ajouter deux joues terminales
A Verre trempé Extraclair Satiné épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
B Verre trempé Naturel épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
C Miroir Fumé, épaisseur 4 mm
D Miroir Bronze, épaisseur 4 mm
E Miroir Naturel épaisseur 4 mm
H Verre rayé décoré 

Bases, wall cabinets and cupboards 
The article has the frontsides made of 4mm extraclear glass, matt or glossy, lacquered in colors as 
stated in the sample book, mirror available in Fumé, Bronzo or Natural.
The aluminum frame of the fronts is always lacquered in matt and metallic colours. Please specify the 
colour of the frame by the order.
The structure of the furniture may be produced for matt lacquered, Oak, Canaletto Walnut, Thermo Oak, 
wood and Wood finishes.
Add 2 closing sides to each glass covered suite
A 4mm thick extra-clear tempered satin glass painted in a matt or metal effect finish
B 4mm thick tempered natural glass painted in a matt or metal effect finish
C Smoked mirror, 4 mm thick
D Bronze mirror, 4 mm thick
E Natural mirror 4 mm thick
H Striped decorated glass 

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Der Artikel hat Fronten aus Glass extraklar 4mm dick, matt oder glänzend, lackiert in Musterfarben, 
Spiegel in den Farben Fumé, Bronzo oder Naturale.
Die Aluminiumelemente der Frontseiten sind in den Matten und metallischen Musterfarben verfügbar 
(bei der Bestellung anzugeben)
Die Möbelbasiselemente sind in den Müsterfarben für matt, Rovere, Noce Canaletto, Thermo Eiche und 
Wood verfügbar.
Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile mit Glas verkleidet dazurechnen
A 4 mm dickes, extra klares, gehärtetes Satinglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
B 4 mm dickes gehärtetes Naturglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
C Geräucherter Spiegel, 4 mm dick
D Bronzespiegel, 4 mm dick
E Naturspiegel 4 mm dick
H Gestreiftes dekoriertes Glas

A

B

C

D

EH
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Colori effetto metallo - Couleur effet métal - Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato con colori effetto metallo: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 e Platino 860.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est laqué dans les couleur effet métal : Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 et Platino 860.
Structure interne des tiroirs en métal : system Legrabox Blum.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is lacquered in metal effect color colors: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 and Platino 860.
Drawer inner structure in metal : Legrabox Blum system.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind lackiert mit metallisierten Metall Farbeffekt  lackiert: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 und Platino 860.
Innenstruktur des Schubladen aus Metall: Blum Legrabox System.

Titanio 820 

E

850 Peltro 860 Platino

810 Rame bronzato 820 Titanio800 Bronzo 

840 Steel
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BARRA DI SOSTEGNO CON ILLUMINAZIONE LED
Barre de soutien avec illumination par Led LED light bar  LED-Anbauleiste

Barra di sostegno con illuminazione led optional
Descrizione completa e prezzo: pag 5 - Informazioni tecniche 
Barra di sostegno per mobili sospesi, realizzata in alluminio estruso anodizzato, dotata di illuminazione led (10W/mt) e alimentatore. Alimentatore e connessioni elettriche 
protette da una scatola IP44 installata all'interno del mobile.
La barra non ha interruttore e necessita di un punto luce comandato come indicato nello schema a pagina 5 del capitolo Informazioni tecniche.
La lunghezza della barra è sempre 10cm in meno rispetto alla larghezza del mobile.

Barre de soutien avec illumination par Led optionelle
Description complète et prix: page 5 - Informations techniques  
La barre de soutien pour les meubles suspendus, réalisée en aluminium extrudé, anodisé, dotée d'une illumination Led (10wat/mt) et alimentation. L'alimentation et le  
raccordement électrique sont protégées par une boite IP44 installée à l'intérieur du meuble.
La barre n'a pas d'interrupteur et nécessite une arrivée électrique commandée à distance comme indiqué dans le schéma de la page 5 du chapitre Informations techniques.
La longueur de la barre e toujours de 10cms en moins que la largeur du meuble.

Optional LED light bar
Full description and price: page 5 - Technical information
LED light bar for hanging cabinets, made of anodised extruded aluminium, with LED lights (10W/mt) and plug. The plug and the power lines are protected by an IP44 box, 
inside the cabinet. The bar has no switch and must be connected with a switchable light fixture, as shown in the diagram on page 5 of the Technical Information chapter.
The bar is always 10cm shorter than the width of the cabinet.

Optionale LED-Anbauleiste
Vollständige Beschreibung und Preis: Seite 5 - Technische Angaben
Anbauleiste für Hängeschränke aus extrudiertem, eloxiertem Aluminium, ausgestattet mit LED-Beleuchtung (10W/mt) und Netzteil. Netzteil und Verbindungselemente sind 
durch ein IP44-Gehäuse geschützt im Möbelinneren untergebracht.
Die Leiste hat keinen Schalter und benötigt einen gesteuerten Lichtauslass, wie im Diagramm auf Seite 5 des Kapitels Technische Informationen dargestellt.
Die Länge der Leiste beträgt immer 10 cm weniger als die Länge des Möbelstücks.
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WALL Istruzioni di montaggio Instruction de montage 

 Assembly instructions Montageanleitung

X

Montaggio mediante squadretta e barra di sostegno a “L"
Montare le barre di sostegno a "L" perfettamente orizzontali all'altezza previ-
sta in base all'elemento da fissare alla parete
L’altezza consigliata, dal bordo superiore del lavabo a terra è 87 cm. e quindi la 
distanza da terra della barra di sostegno, varia in base all’altezza delle basi e 
del lavabo prescelti (vedi pag. 14-15).
Praticare, sulla parete, i fori in corrispondenza delle squadrette presenti sul 
fondo dei contenitori. 
Fissare i contenitori alla parete utilizzando le viti a doppia filettatura fornite 
con il mobile, avendo cura di non serrare in maniera eccessiva i dadi in nylon 
per non deformare la struttura del mobile.
In caso di scarsa tenuta della parete, utilizzare un ancorante chimico 
da inniettare nei fori.
Posizionare il top avendo cura di stendere un filo di silicone neutro lungo il 
perimetro del mobile e sulla parete in corrispondenza dell’appoggio del top.

Assemblage à l'aide d'équerre et barre de soutien à "L"
Montez les barres de soutien à “L” parfaitement en horizontal à la hauteur 
prévue selon l’élément qu’on doit fixer au mur.
La hauteur conseillée, du bord supérieur du lavabo au carrelage, est de 87cm. 
et donc la distance de la barre de soutien  du carrelage est variable selon la 
hauteur des bases et du lavabo choisies (voir pag. 14-15).
Faites des trous au mur en correspondance Petites équerres de réglage 
présents sur le fond des éléments. Fixez les éléments au mur avec les le vis 
à double filetage fournis avec le meuble, sans serrer les écroux en nylon de 
manière exagérée pour ne pas déformer la structure du meuble.
En cas de faible résistance du mur, utilisez un ancrage chimique à 
injecter dans les trous.
Positionner le top en s’assurant de poser un fil de silicone neutre le long du 
périmètre du meuble  et sur la paroi qui correspond à l’appui du top.

Assembly with square and “L” support bar
Assemble the “L” support bar perfectly horizontal to the wall at the provided 
height according to the element which have to be fixed to the wall.
The advised height, from the upper edge of the washbasin to the floor, is 
87cm. so the distance from the floor to the support bar changes according to 
the height of chosen cabinets and sink (see pag. 14-15).
Make the holes on the wall, in coincidence with the brakets on the bottom of 
the elements. Fixed the elements on the wall with the double thread screws 
without excessively tightening the nylon nuts in order to avoid the warping 
of the cabinet.
If the wall is not strong enough, inject a chemical anchor system into 
the holes.
To install the countertop, apply a thin line of neutral silicone along the edge 
of the unit and on the wall where the countertop is going to be installed.

Montage mittels Winkel Stockschrauben, Kunststoffmuttern und 
Winkelleiste
Montieren Sie die das Mobel unterstutzende Winkelleiste horizontal an der 
Wand. Die empfohlenen Mabe sind bezogen auf eine Waschtischoberkante 
von 87 cm.
Die Montagehohe der Winkelleiste variiert je nach Bauhohe des Modells  
(siehe Seite 14-15).
Setzen Sie das Mobel auf die Winkelleiste und zeichnen Sie die Bohrungen 
fur die Stockschrauben durch. Bohren Sie die Stockschrauben ein, setzen 
das Mobel auf Klammern und ziehen es ohne zu Verspannen mit den 
Kunststoffmuttern an die Wand.
Verwenden Sie bei schlechter Abdichtung der Wand einen chemischen 
Anker, der in die Löcher injiziert wird.
Um die Waschtischplatte in die richtige Position zu bringen, spannen Sie 
einen Silikondraht um das Möbelstück und entlang der Wand, wo die Platte 
aufgesetzt werden soll. 
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WALL Istruzioni di montaggio Instruction de montage 

 Assembly instructions Montageanleitung

Per sigillare perfettamente lo spazio tra i top e la parete, senza sbavature di 
silicone, applicare una striscia di nastro adesivo di carta lungo il top e una-
sulla parete distanti 2mm dal punto di contatto (vedi fig. A).
A questo punto stendere un filo di silicone nello spazio tra le due striscie, 
ripulire il silicone in eccesso e rimuovere il nastro.
Stendere un filo di silicone anche in corrispondenza al punto di appoggio del 
lavabo per le versioni con lavabo in appoggio.
Utililizzare sempre silicone antimuffa, bianco o trasparente in base alla 
necessità.
Per far aderire perfettamente il top al mobile consigliamo di appoggiare per 
breve tempo dei pesi su di esso.

Pour sceller parfaitement l’espace entre le top et le mur, sans bavure de 
silicone appliquer une bande de rouleau adhésif papier le long du top et une 
autre bande sur la paroi distants de 2 mm du point de contact (voir fig. A).
A présent, étendre un fil de silicone dans l’espace entre les 2 bandes, nettoyer 
le silicone en excès et ôter la bande adhésive..
Nous conseillons de poser pendant un bref moment des poids sur le top pour 
le faire adhérer parfaitement au meuble. Étendre également un fil de silicone 
en correspondance des points d’appui du lavabo pour les versions “ lavabo 
à poser “.
Utiliser toujours du silicone antimoisissure, blanc ou transparent selon la 
nécessité.

Position the top after spreading a wire of silicone along the perimeter of the 
cabinet and on the wall at the top support.
To perfectly seal the space between the tops and the wall, without silicone 
burrs, apply a strip of paper adhesive tape along the top and one on the wall 
2mm away from the contact point (see fig. A).
At this point spread a wire of silicone in the space between the two strips, 
clean the excess silicone and remove the tape.
To make it adhere perfectly to the cabinet, we recommend placing weights 
on the top for a short time.
Spread a wire of silicone also at the point of support of the sink for the ver-
sions with countertop sink.
Always use anti-mold silicone, white or transparent as needed.

Positionieren Sie die Top, nachdem Sie einen Draht aus Silikon entlang des 
Schrankumfangs und an der Wand an der oberen Stütze verteilt haben.
Um den Raum zwischen der Oberseite und der Wand ohne Silikongrate 
perfekt abzudichten, bringen Sie einen Streifen Papierklebeband entlang der 
Oberseite und einen an der Wand 2 mm vom Kontaktpunkt entfernt an (siehe 
Abb. A).
Verteilen Sie zu diesem Zeitpunkt einen Silikondraht im Raum zwischen den 
beiden Streifen, reinigen Sie das überschüssige Silikon und entfernen Sie 
das Klebeband.
Damit es perfekt am Schrank haftet, empfehlen wir, für kurze Zeit Gewichte 
auf die Top zu legen.
Spreizen Sie bei den Versionen mit Arbeitsplatte auch einen Silikondraht an 
der Stützstelle des Waschbeckens.
Verwenden Sie nach Bedarf immer Antischimmel-Silikon, weiß oder tran-
sparent.

A
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WALL Posizione scarichi   Positionnement évacuation

 Drain position  Position des Abflusses
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Bases mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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WALL Posizione scarichi   Positionnement évacuation

 Drain position  Position des Abflusses
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Bases mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schubladen. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schubladen. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto con maniglia
Meuble sous vasque 1 tiroir avec poignée
Washbasin 1 drawer with handle
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

30 30 33,9 60 210010 WA

  72 210011 WA

  80 210012 WA

  90 210013 WA

  100 210014 WA

  120 210015 WA

 44,4 60* 210020 WA

  72 210021 WA

  80 210022 WA

  90 210023 WA

  100 210024 WA

  120 210025 WA

 51,6 60* 210030 WA

  72 210031 WA

  80 210032 WA

  90 210033 WA

  100 210034 WA

  120 210035 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto push-pull
Meuble sous vasque 1 tiroir ouverture push-pull
Washbasin 1 drawer push-pull opening system
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Push-Pull-Öffnung

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank
30 30 33,9 60 210040 WA

  72 210041 WA

  80 210042 WA

  90 210043 WA

  100 210044 WA

  120 210045 WA

 44,4 60* 210050 WA

  72 210051 WA

  80 210052 WA

  90 210053 WA

  100 210054 WA

  120 210055 WA

 51,6 60* 210060 WA

  72 210061 WA

  80 210062 WA

  90 210063 WA

  100 210064 WA

  120 210065 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro, maniglia e cassetto interno
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre, poignée et tiroir interne
Washbasin 1 drawer with glass sides, handle and inner drawer
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas, Griff und Innenschublade

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 60 21252 WA

  72 2125 WA

  80 21251 WA

  90 2126 WA

  100 21261 WA

  120 21260 WA

 44,4 60 21272 WA

  72 2127 WA

  80 21271 WA

  90 2128 WA

  100 21281 WA

  120 21280 WA

 51,6 60 21292 WA

  72 2129 WA

  80 21291 WA

  90 2130 WA

  100 21301 WA

  120 21300 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto push-pull con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble sous vasque 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre et tiroir interne
Washbasin 1 drawer push-pull opening system with glass sides and inner drawer
Waschtischunterschrank 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas und Innenschublade

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 60 21312 WA

  72 2131 WA

  80 21311 WA

  90 2132 WA

  100 21321 WA

  120 21320 WA

 44,4 60 21332 WA

  72 2133 WA

  80 21331 WA

  90 2134 WA

  100 21341 WA

  120 21340 WA

 51,6 60 21352 WA

  72 2135 WA

  80 21351 WA

  90 2136 WA

  100 21361 WA

  120 21360 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro e maniglia
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre et poigné
Washbasin 1 drawer with glass sides and handle
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 60 21372 WA

  72 2137 WA

  80 21371 WA

  90 2138 WA

  100 21381 WA

  120 21380 WA

 44,4 60* 21392 WA

  72 2139 WA

  80 21391 WA

  90 2140 WA

  100 21401 WA

  120 21400 WA

 51,6 60* 21412 WA

  72 2141 WA

  80 21411 WA

  90 2142 WA

  100 21421 WA

  120 21420 WA

H P L ART.



casabathWall 21

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Meuble sous vasque 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
Washbasin 1 drawer push-pull opening system with glass sides
Waschtischunterschrank 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 60 21432 WA

  72 2143 WA

  80 21431 WA

  90 2144 WA

  100 21441 WA

  120 21440 WA

 44,4 60* 21452 WA

  72 2145 WA

  80 21451 WA

  90 2146 WA

  100 21461 WA

  120 21460 WA

 51,6 60* 21472 WA

  72 2147 WA

  80 21471 WA

  90 2148 WA

  100 21481 WA

  120 21480 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro e maniglia
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre et poigné
Washbasin 1 drawer with glass sides and handle
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

Portalavabo 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Meuble sous vasque 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
Washbasin 1 drawer push-pull opening system with glass sides
Waschtischunterschrank 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 60 21612 WA

  72 2161 WA

  80 21611 WA

  90 2162 WA

  100 21621 WA

 44,4 60* 21632 WA

  72 2163 WA

  80 21631 WA

  90 2164 WA

  100 21641 WA

 51,6 60* 21652 WA

  72 2165 WA

  80 21651 WA

  90 2166 WA

  100 21661 WA

50,6 33,9 60 211612 WA

  72 21161 WA

  80 211611 WA

  90 21162 WA

  100 211621 WA

 44,4 60* 211632 WA

  72 21163 WA

  80 211631 WA

  90 21164 WA

  100 211641 WA

 51,6 60* 211652 WA

  72 21165 WA

  80 211651 WA

  90 21166 WA

  100 211661 WA

H P L ART.

H P L ART.



casabathWall 23

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro, maniglia e cassetto interno
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre, poignée et tiroir interne
Washbasin 1 drawer with glass sides, handle and inner drawer
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas, Griff und Innenschublade

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Portalavabo 1 cassetto push-pull con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble sous vasque 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre et tiroir interne
Washbasin 1 drawer push-pull opening system with glass sides and inner drawer
Waschtischunterschrank 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas und Innenschublade

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 60 21672 WA

  72 2167 WA

  80 21671 WA

  90 2168 WA

  100 21681 WA

 44,4 60 21692 WA

  72 2169 WA

  80 21691 WA

  90 2170 WA

  100 21701 WA

 51,6 60 21712 WA

  72 2171 WA

  80 21711 WA

  90 2172 WA

  100 21721 WA

50,6 33,9 60 211672 WA

  72 21167 WA

  80 211671 WA

  90 21168 WA

  100 211681 WA

 44,4 60 211692 WA

  72 21169 WA

  80 211691 WA

  90 21170 WA

  100 211701 WA

 51,6 60 211712 WA

  72 21171 WA

  80 211711 WA

  90 21172 WA

  100 211721 WA

H P L ART.

H P L ART.



Wall24casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti con maniglia
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec poignée
Washbasin 2 drawers with handle
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

Portalavabo 2 ante con maniglia
Meuble sous vasque 2 portes avec poignée
Washbasin 2 doors with handle
Waschtischunterschrank 2 Türen mit Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

50,6 33,9 60 21732 WA

  72 2173 WA

  80 21731 WA

  90 2174 WA

  100 21741 WA

  120 21740 WA

 44,4 60* 21752 WA

  72 2175 WA

  80 21751 WA

  90 2176 WA

  100 21761 WA

  120 21760 WA

 51,6 60* 21772 WA

  72 2177 WA

  80 21771 WA

  90 2178 WA

  100 21781 WA

  120 21780 WA

H P L ART.

50,6 33,9 80 21851 WA

  90 2186 WA

 44,4 80 21871 WA

  90 2188 WA

 51,6 80 21891 WA

  90 2190 WA

H P L ART.



casabathWall 25

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti push-pull
Meuble sous vasque 2 tiroirs ouverture push-pull
Washbasin 2 drawers push-pull opening system
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

Portalavabo 2 ante push-pull
Meuble sous vasque 2 portes ouverture push-pull
Washbasin 2 doors push-pull opening system
Waschtischunterschrank 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung

50,6 33,9 60 21792 WA

  72 2179 WA

  80 21791 WA

  90 2180 WA

  100 21801 WA

  120 21800 WA

 44,4 60* 21812 WA

  72 2181 WA

  80 21811 WA

  90 2182 WA

  100 21821 WA

  120 21820 WA

 51,6 60* 21832 WA

  72 2183 WA

  80 21831 WA

  90 2184 WA

  100 21841 WA

  120 21840 WA

H P L ART.

50,6 33,9 80 21911 WA

  90 2192 WA

 44,4 80 21931 WA

  90 2194 WA

 51,6 80 21951 WA

  90 2196 WA

H P L ART.



Wall26casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti con maniglia
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec poignée
Washbasin 2 drawers with handle
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

60

Portalavabo 2 ante con maniglia
Meuble sous vasque 2 portes avec poignée
Washbasin 2 doors with handle
Waschtischunterschrank 2 Türen mit Griff

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

60

60 33,9 60 21634 WA

  72 21635 WA

  80 21636 WA

  90 21637 WA

  100 21638 WA

  120 21639 WA

 44,4 60* 21644 WA

  72 21645 WA

  80 21646 WA

  90 21647 WA

  100 21648 WA

  120 21649 WA

 51,6 60* 21654 WA

  72 21655 WA

  80 21656 WA

  90 21657 WA

  100 21658 WA

  120 21659 WA

H P L ART.

60 33,9 80 21609 WA

  90 21613 WA

 44,4 80 21615 WA

  90 21616 WA

 51,6 80 21618 WA

  90 21619 WA 

H P L ART.



casabathWall 27

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti push-pull
Meuble sous vasque 2 tiroirs ouverture push-pull
Washbasin 2 drawers push-pull opening system
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

60

Portalavabo 2 ante push-pull
Meuble sous vasque 2 portes ouverture push-pull
Washbasin 2 doors push-pull opening system
Waschtischunterschrank 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung

60

60 33,9 60 21664 WA

  72 21665 WA

  80 21666 WA

  90 21667 WA

  100 21668 WA

  120 21669 WA

 44,4 60* 21674 WA

  72 21675 WA

  80 21676 WA

  90 21677 WA

  100 21678 WA

  120 21679 WA

 51,6 60* 21684 WA

  72 21685 WA

  80 21686 WA

  90 21687 WA

  100 21688 WA

  120 21689 WA

H P L ART.

60 33,9 80 21620 WA

  90 216222 WA

 44,4 80 21625 WA

  90 21626 WA

 51,6 80 21628 WA

  90 21629 WA

H P L ART.



Wall28casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti con maniglia
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec poignée
Washbasin 2 drawers with handle
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Griff

H P L ART.

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

71

L
P

13

Base utilizzabile sospesa a 14cm circa con lavabi incasso totale oppure a terra con 
zoccolo e lavabi da appoggio serie Sistema H 13 cm, altezza totale 88 cm.

Base utilisable suspendue à environ 14cm avec des vasques encastrées totales ou au sol avec 
socle et avec des vasques à poser série SISTEMA H 13 cm, hauteur totale 88 cm

Base H 71cm usable suspended at about 14cm with total recessed washbasins or on the 
ground with wainscot and countertop washbasins series H 13 cm, total height 88 cm.

H 71 cm Basis, ca. 14 cm verwendbare aufgehängt mit insgesamt versenkten Waschbecken 
oder auf dem Boden mit Verkleidungswaschbecken und Arbeitsplatten der Serie H 13 cm, 
Gesamthöhe 88 cm.

71 33,9 60 226034 WA

  72 226035 WA

  80 226036 WA

  90 226037 WA

  100 226038 WA

  120 226039 WA

 44,4 60* 226044 WA

  72 226045 WA

  80 226046 WA

  90 226047 WA

  100 226048 WA

  120 226049 WA

 51,6 60* 226054 WA

  72 226055 WA

  80 226056 WA

  90 226057 WA

  100 226058 WA

  120 226059 WA



casabathWall 29

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti push-pull
Meuble sous vasque 2 tiroirs ouverture push-pull
Washbasin 2 drawers push-pull opening system
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

H P L ART.

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank
71

L
P

13

Base utilizzabile sospesa a 14cm circa con lavabi incasso totale oppure a terra con 
zoccolo e lavabi da appoggio serie Sistema H 13 cm, altezza totale 88 cm.

Base utilisable suspendue à environ 14cm avec des vasques encastrées totales ou au sol avec 
socle et avec des vasques à poser série SISTEMA H 13 cm, hauteur totale 88 cm

Base H 71cm usable suspended at about 14cm with total recessed washbasins or on the 
ground with wainscot and countertop washbasins series H 13 cm, total height 88 cm.

H 71 cm Basis, ca. 14 cm verwendbare aufgehängt mit insgesamt versenkten Waschbecken 
oder auf dem Boden mit Verkleidungswaschbecken und Arbeitsplatten der Serie H 13 cm, 
Gesamthöhe 88 cm.

71 33,9 60 226064 WA

  72 226065 WA

  80 226066 WA

  90 226067 WA

  100 226068 WA

  120 226069 WA

 44,4 60* 226074 WA

  72 226075 WA

  80 226076 WA

  90 226077 WA

  100 226078 WA

  120 226079 WA

 51,6 60* 226084 WA

  72 226085 WA

  80 226086 WA

  90 226087 WA

  100 226088 WA

  120 226089 WA



Wall30casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti con sponde in vetro e maniglia
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec côtés en verre et poigné
Washbasin 2 drawers with glass sides and handle
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Zargen aus Glas und Griff

Per lavabo incasso totale
Pour totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

Base H 80 cm utilizzabile a terra con zoccolo e lavabi incasso totale.

Base H 80 utilisable au sol avec plinthe et vasques encastrées totales.

Base H 80 cm usable on the ground with wainscot and total recessed washbasins.

Basis H 80 cm am Boden mit Verkleidung und insgesamt versenkten Waschbecken verwendbar.

80 33,9 60 21972 WA

  72 2197 WA

  80 21971 WA

  90 2198 WA

  100 21981 WA

  120 21980 WA

 44,4 60* 21992 WA

  72 2199 WA

  80 21991 WA

  90 2200 WA

  100 22001 WA

  120 22000 WA

 51,6 60* 22012 WA

  72 2201 WA

  80 22011 WA

  90 2202 WA

  100 22021 WA

  120 22020 WA

H P L ART.



casabathWall 31

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Portalavabo 2 cassetti push-pull con sponde in vetro
Meuble sous vasque 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
Washbasin 2 drawers push-pull opening system with glass sides
Waschtischunterschrank 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung und Zargen aus Glas

Per lavabo incasso totale
Pour totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

WALL Porta lavabo Meuble sous vasque Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

H P L ART.
4 40 26-350 9237 TR

 45 26-350 92371 TR

 53 26-350 92372 TR

Zoccolo per basi
Socle pour meubles 
Wainscot for basis 
Schwelle für Basis

Prezzo al metro lineare
Prix au mètre linéaire · Price by linear metre

Preis pro Laufmeter

Base H 80 cm utilizzabile a terra con zoccolo e lavabi incasso totale.

Base H 80 utilisable au sol avec plinthe et vasques encastrées totales.

Base H 80 cm usable on the ground with wainscot and total recessed washbasins.

Basis H 80 cm am Boden mit Verkleidung und insgesamt versenkten Waschbecken verwendbar.

80 33,9 60 22032 WA

  72 2203 WA

  80 22031 WA

  90 2204 WA

  100 22041 WA

  120 22040 WA

 44,4 60* 22052 WA

  72 2205 WA

  80 22051 WA

  90 2206 WA

  100 22061 WA

  120 22060 WA

 51,6 60* 22072 WA

  72 2207 WA

  80 22071 WA

  90 2208 WA

  100 22081 WA

  120 22080 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

WALL Porta biancheria Meuble porte linge Laundry cabinet Wäscheschrank

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

Base 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere. Con maniglia.
Meuble porte linge, un tiroir en Rouvre massif. Avec poignée.
Laundry cabinet, 1 solid oak drawer. With handle.
Wäscheschrank, 1 Schublade aus massiv Eiche. Mit Griff.

Base 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere. Push pull.
Meuble porte linge, un tiroir en Rouvre massif. Push-pull.
Laundry cabinet, 1 solid oak drawer. Push-pull.
Wäscheschrank, 1 Schublade aus massiv Eiche. Push-Pull.

P

50
,6

L

P

50
,6

L

50,6 44,4 45 24310 WA

  60 24370 WA

  72 24330 WA

 51,6 45 24340 WA

  60 24380 WA

  72 24360 WA

50,6 44,4 45 24315 WA

  60 24335 WA

  72 24345 WA

 51,6 45 24355 WA

  60 24375 WA

  72 24385 WA 

H P L ART.

H P L ART.
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Wall34casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto con maniglia
Meuble 1 tiroir avec poignée
Cabinet 1 drawer with handle
Basiselemente 1 Schublade mit Griff

30

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

30 33,9 45 230010 WA

  60 230011 WA

  72 230012 WA

  80 230013 WA

  90 230014 WA

  100 230015 WA

  120 230016 WA

 44,4 45 230020 WA

  60 230021 WA

  72 230022 WA

  80 230023 WA

  90 230024 WA

  100 230025 WA

  120 230026 WA

 51,6 45 230030 WA

  60 230031 WA

  72 230032 WA

  80 230033 WA

  90 230034 WA

  100 230035 WA

  120 230036 WA

H P L ART.



casabathWall 35

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto push-pull
Meuble 1 tiroir ouverture push-pull
Cabinet 1 drawer push-pull opening system
Basiselemente 1 Schublade mit Push-Pull-Öffnung

30

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

30 33,9 30 230040 WA

  45 230041 WA

  60 230042 WA

  72 230043 WA

  80 230044 WA

  90 230045 WA

  100 230046 WA

  120 230047 WA

 44,4 30 230050 WA

  45 230051 WA

  60 230052 WA

  72 230053 WA

  80 230054 WA

  90 230055 WA

  100 230056 WA

  120 230057 WA

 51,6 30 230060 WA

  45 230061 WA

  60 230062 WA

  72 230063 WA

  80 230064 WA

  90 230065 WA

  100 230066 WA

  120 230067 WA

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto con sponde in vetro, maniglia e cassetto interno
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre, poignée et tiroir interne
Cabinet 1 drawer with glass sides, handle and inner drawer
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas, Griff und Innenschublade

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 45 2338 WA

  60 23391 WA

  72 2340 WA

  80 23401 WA

  90 2341 WA

  100 23411 WA

  120 23410 WA

 44,4 45 2344 WA

  60 23451 WA

  72 2346 WA

  80 23461 WA

  90 2347 WA

  100 23471 WA

  120 23470 WA

 51,6 45 2350 WA

  60 23511 WA

  72 2352 WA

  80 23521 WA

  90 2353 WA

  100 23531 WA

  120 23530 WA

H P L ART.



casabathWall 37

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto push-pull con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre et tiroir interne
Cabinet 1 drawer push-pull opening system with glass sides and inner drawer
Basiselemente 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas und Innenschublade

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 30 23551 WA

  45 2356 WA

  60 23571 WA

  72 2358 WA

  80 23581 WA

  90 2359 WA

  100 23591 WA

  120 23590 WA

 44,4 30 23611 WA

  45 2362 WA

  60 23631 WA

  72 2364 WA

  80 23641 WA

  90 2365 WA

  100 23651 WA

  120 23650 WA

 51,6 30 23671 WA

  45 2368 WA

  60 23691 WA

  72 2370 WA

  80 23701 WA

  90 2371 WA

  100 23711 WA

  120 23710 WA

H P L ART.



Wall38casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto con sponde in vetro e maniglia
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre et poignée
Cabinet 1 drawer with glass sides and handle
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Griff

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 45 2372 WA

  60 23731 WA

  72 2374 WA

  80 23741 WA

  90 2375 WA

  100 23751 WA

  120 23750 WA

 44,4 45 2376 WA

  60 23772 WA

  72 2378 WA

  80 23771 WA

  90 23781 WA

  100 237811 WA

  120 23780 WA

 51,6 45 2379 WA

  60 23801 WA

  72 2381 WA

  80 23811 WA

  90 2382 WA

  100 23821 WA

  120 23820 WA

H P L ART.



casabathWall 39

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Meuble 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
Cabinet 1 drawer push-pull opening system with glass sides
Basiselemente 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

40 33,9 30 23830 WA

  45 2383 WA

  60 23841 WA

  72 2385 WA

  80 23851 WA

  90 2386 WA

  100 23861 WA

  120 23860 WA

 44,4 30 23870 WA

  45 2387 WA

  60 23881 WA

  72 2389 WA

  80 23891 WA

  90 2390 WA

  100 23901 WA

  120 23900 WA

 51,6 30 23910 WA

  45 2391 WA

  60 23921 WA

  72 2393 WA

  80 23931 WA

  90 2394 WA

  100 23941 WA

  120 23940 WA

H P L ART.



Wall40casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto con sponde in vetro, maniglia e cassetto interno
Meuble 1 tiroir ouverture avec côtés en verre et tiroir interne
Cabinet 1 drawer opening system with glass sides and inner drawer
Basiselemente 1 Schublade mit Griff und Zargen aus Glas und Innenschublade

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 45 2431 WA

  60 24321 WA

  72 2433 WA

  80 24331 WA

  90 2434 WA

  100 24341 WA

 44,4 45 2435 WA

  60 24361 WA

  72 2437 WA

  80 24371 WA

  90 2438 WA

  100 24381 WA

 51,6 45 2439 WA

  60 24401 WA

  72 2441 WA

  80 24411 WA

  90 2442 WA

  100 24421 WA

H P L ART.



casabathWall 41

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 1 cassetto push-pull con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre et tiroir interne
Cabinet 1 drawer push-pull opening system with glass sides and inner drawer
Basiselemente 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas und Innenschublade

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 45 24031 WA

  60 240321 WA

  72 24033 WA

  80 240331 WA

  90 24034 WA

  100 240341 WA

 44,4 45 24035 WA

  60 240361 WA

  72 24037 WA

  80 240371 WA

  90 24038 WA

  100 240381 WA

 51,6 45 24039 WA

  60 240401 WA

  72 24041 WA

  80 240411 WA

  90 24042 WA

  100 240421 WA

H P L ART.



Wall42casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti con maniglia
Meuble 2 tiroirs avec poignée
Cabinet 2 drawers with handle
Basiselemente 2 Schubladen mit Griff

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50
,6

50,6 33,9 45 2445 WA

  60 24461 WA

  72 2447 WA

  80 24471 WA

  90 2448 WA

  100 24481 WA

  120 24480 WA

 44,4 45 2451 WA

  60 24521 WA

  72 2453 WA

  80 24531 WA

  90 2454 WA

  100 24541 WA

  120 24540 WA

 51,6 45 2457 WA

  60 24581 WA

  72 2459 WA

  80 24591 WA

  90 2460 WA

  100 24601 WA

  120 24600 WA

H P L ART.



casabathWall 43

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti push-pull
Meuble 2 tiroirs ouverture push-pull
Cabinet 2 drawers push-pull opening system
Basiselemente 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50
,6

50,6 33,9 30 24621 WA

  45 2463 WA

  60 24641 WA

  72 2465 WA

  80 24651 WA

  90 2466 WA

  100 24661 WA

  120 24660 WA

 44,4 30 24681 WA

  45 2469 WA

  60 24701 WA

  72 2471 WA

  80 24711 WA

  90 2472 WA

  100 24721 WA

  120 24720 WA

 51,6 30 24741 WA

  45 2475 WA

  60 24761 WA

  72 2477 WA

  80 24771 WA

  90 2478 WA

  100 24781 WA

  120 24780 WA

H P L ART.



Wall44casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

P

50
,6

L

Base 1 anta push-pull
Meuble 1 porte ouverture push-pull
Cabinet 1 door push-pull opening system
Basiselemente 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung

�

��
��

�

Base 1 anta con maniglia
Meuble 1 porte avec poignée
Cabinet 1 door with handle
Basiselemente 1 Tür mit Griff

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 30 24811 WA

  45 24810 WA

 44,4 30 24831 WA

  45 24840 WA

 51,6 30 24861 WA

  45 24870 WA

50,6 33,9 45 2481 WA

 44,4 45 2484 WA

 51,6 45 2487 WA

H P L ART.

H P L ART.



casabathWall 45

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 ante push-pull
Meuble 2 portes ouverture push-pull
Cabinet 2 doors push-pull opening system
Basiselemente 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung

Base 2 ante con maniglia
Meuble 2 portes avec poignée
Cabinet 2 doors with handle
Basiselemente 2 Türen mit Griff

P L

50
,6

P L

50
,6

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 60 27391 WA

  80 27401 WA

  90 2741 WA

 44,4 60 27421 WA

  80 27431 WA

  90 2744 WA

 51,6 60 27451 WA

  80 27461 WA

  90 2747 WA

50,6 33,9 80 27311 WA

  90 2732 WA

 44,4 80 27341 WA

  90 2735 WA

 51,6 40 27371 WA

  90 2738 WA

H P L ART.

H P L ART.



Wall46casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti con maniglia
Meuble 2 tiroirs avec poignée
Cabinet 2 drawers with handle
Basiselemente 2 Schubladen mit Griff

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

60

60 33,9 45 24100 WA

  60 24101 WA

  72 24102 WA

  80 24103 WA

  90 24104 WA

  100 24105 WA

  120 24106 WA

 44,4 45 24107 WA

  60 24108 WA

  72 24109 WA

  80 24110 WA

  90 24112 WA

  100 24113 WA

  120 24114 WA

 51,6 45 24115 WA

  60 24116 WA

  72 24117 WA

  80 24118 WA

  90 24119 WA

  100 24120 WA

  120 24121 WA

H P L ART.



casabathWall 47

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti push-pull
Meuble 2 tiroirs ouverture push-pull
Cabinet 2 drawers push-pull opening system
Basiselemente 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

60

60 33,9 30 24152 WA

  45 24153 WA

  60 24154 WA

  72 24155 WA

  80 24156 WA

  90 24157 WA

  100 24158 WA

  120 24159 WA

 44,4 30 24160 WA

  45 24161 WA

  60 24162 WA

  72 24163 WA

  80 24164 WA

  90 24165 WA

  100 24166 WA

  120 24167 WA

 51,6 30 24168 WA

  45 24169 WA

  60 24170 WA

  72 24172 WA

  80 24173 WA

  90 24174 WA

  100 24175 WA

  120 24176 WA

H P L ART.



Wall48casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti con sponde in vetro e maniglia
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre et poignée
Cabinet 2 drawers with glass sides and handle
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas und Griff

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

71

L
P 71 33,9 45 28100 WA

  60 28101 WA

  72 28102 WA

  80 28103 WA

  90 28104 WA

  100 28105 WA

  120 28106 WA

 44,4 45 28107 WA

  60 28108 WA

  72 28109 WA

  80 28110 WA

  90 28112 WA

  100 28113WA

  120 28114 WA

 51,6 45 28115 WA

  60 28116 WA

  72 28117 WA

  80 28118 WA

  90 28119 WA

  100 28120 WA

  120 28121 WA

H P L ART.



casabathWall 49

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti push-pull con sponde in vetro.
Meuble 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre.
Cabinet 2 drawers push-pull opening system with glass sides.
Basiselemente 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas.

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

71

L
P 71 33,9 30 28152 WA

  45 28153 WA

  60 28154 WA

  72 28155 WA

  80 28156 WA

  90 28157 WA

  100 28158 WA

  120 28159 WA

 44,4 30 28160 WA

  45 28161 WA

  60 28162 WA

  72 28163 WA

  80 28164 WA

  90 28165 WA

  100 28166 WA

  120 28167 WA

 51,6 30 28168 WA

  45 28169 WA

  60 28170 WA

  72 28172 WA

  80 28173 WA

  90 28174 WA

  100 28175 WA

  120 28176 WA

H P L ART.



Wall50casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti con sponde in vetro e maniglia
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre et poignée
Cabinet 2 drawers with glass sides and handle
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas und Griff

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

80 33,9 45 2490 WA

  60 24911 WA

  72 2492 WA

  80 24921 WA

  90 2493 WA

  100 24931 WA

  120 24930 WA

 44,4 45 2496 WA

  60 24971 WA

  72 2498 WA

  80 24981 WA

  90 2499 WA

  100 24991 WA

  120 24990 WA

 51,6 45 2502 WA

  60 25061 WA

  72 2507 WA

  80 24071 WA

  90 2508 WA

  100 25081 WA

  120 25080 WA

H P L ART.



casabathWall 51

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 cassetti push-pull con sponde in vetro.
Meuble 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre.
Cabinet 2 drawers push-pull opening system with glass sides.
Basiselemente 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas.

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

80 33,9 30 25101 WA

  45 2511 WA

  60 25121 WA

  72 2513 WA

  80 25131 WA

  90 2514 WA

  100 25141 WA

  120 25140 WA

 44,4 30 25161 WA

  45 2517 WA

  60 25181 WA

  72 2519 WA

  80 25191 WA

  90 2520 WA

  100 25201 WA

  120 25200 WA

 51,6 30 25221 WA

  45 2523 WA

  60 25241 WA

  72 2525 WA

  80 25251 WA

  90 2526 WA

  100 25261 WA

  120 25260 WA

H P L ART.



Wall52casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Base 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
Cabinet 2 open spaces. 14mm thick structure.
Basiselemente 2 offenen Räume. Struktur 14 mm stark.

Base 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
Cabinet 2 open spaces. 14mm thick structure.
Basiselemente 2 offenen Räume. Struktur 14 mm stark.

P

50
,6

L

P

40

L

WALL Basi Meuble bas Cabinet Basiselemente

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

50,6 33,9 36 24801 WA 

  40 24802 WA 

  45 24803 WA 

  60 24805 WA 

 44,4 36 24813 WA 

  40 24814 WA

  45 24815 WA

  60 24812 WA

 51,6 36 24817 WA

  40 24818 WA

  45 24819 WA

  60 24821 WA

40 33,9 36 24050 WA

  40 24060 WA

  45 24061 WA

  60 24063 WA

 44,4 36 24080 WA

  40 24090 WA

  45 24091 WA

  60 24094 WA

 51,6 36 24095 WA

  40 24096 WA

  45 24097 WA

  60 24098 WA

H P L ART.

H P L ART.



casabathWall 53

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Vetro
Effetto
metallo

A B D E

Fianchi di chiusura per composizioni nella finitura Vetro satinato o lucido. 
Spessore vetro 6 o 4 mm. (Prezzo cadauno)

Joues terminales pour compositions en Verre satiné ou brillant .
Èpaisseur verre 6 ou 4 mm. (Prix à l’unité)

External sides for composition in mat or glossy Glass.
Glass thickness 6 or 4 mm. (Price for unit)

Die äusseren Seitenteilen der Möbelstücke in satin- oder glänzendem Glas-Finish.
Glas Stärke 6 oder 4 mm. (Preis pro Stück)

�

�

WALL Fianchi di chiusura Joues terminales Closing sides Seitenteile dazurechnen

Prezzo escluso top.  Alle composizione con vetro devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura.

Prix top exclu.  Ajouter 2 joues terminales à toutes les compositions en verre.

Top not included.  Add 2 terminal sides to all glass compostions.

Preis ohne Top.  Bei allen Kompositionen aus Glas 2 Seitenteilen hinzufügen.

25,4 33,8 0,6/0,4 22956 WA

 44,3 0,6/0,4 22957 WA

 51,5 0,6/0,4 22958 WA

40 33,8 0,6/0,4 22959 WA

 44,3 0,6/0,4 22960 WA

 51,5 0,6/0,4 22961 WA

50,6 33,8 0,6/0,4 22962 WA

 44,3 0,6/0,4 22963 WA

 51,5 0,6/0,4 22964 WA

60 33,8 0,6/0,4 22970 WA

 44,3 0,6/0,4 22971 WA

 51,5 0,6/0,4 22972 WA

71 33,8 0,6/0,4 22975 WA

 44,3 0,6/0,4 22976 WA

 51,5 0,6/0,4 22977 WA

80 33,8 0,6/0,4 22965 WA

 44,3 0,6/0,4 22966 WA

 51,5 0,6/0,4 22967 WA

H P L ART.



Wall54casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

H 20 cm

Contenitore 45°, 1 vano a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble structure 45° 1 niche ouvert. Structure épaisseur 14mm.
45° container 1 open space. 14mm thick frame and shelf.
45° Behälter 1 öffene Ablage.  Seiten 14 mm stark.

Contenitore 45°, 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble structure 45° 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14mm.
45° container 2 open spaces. 14mm thick frame and shelf.
45° Behälter 2 öffenen Ablagen.  Seiten 14 mm stark.

P

20

L

P

20

L

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

20 33,9 30 080116 WA

  40 080109 WA

  45 080111 WA

  60 080106 WA

 44,4 30 080117 WA

  40 080119 WA

  45 080121 WA

  60 080107 WA

 51,6 30 080118 WA

  40 080102 WA

  45 080103 WA

  60 080105 WA

20 33,9 60 080130 WA

  80 080115 WA

  90 080114 WA

 44,4 60 080131 WA

  80 080125 WA

  90 080124 WA

 51,6 60 080132 WA

  80 080127 WA

  90 080128 WA

H P L ART.

H P L ART.



casabathWall 55

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Contenitore 45° 1 cassetto push-pull
Containeurs 45° 1 tiroir ouverture push-pull
45° container 1 drawer push-pull opening system
45° Behälter 1 Schublade mit Push-Pull-Öffnung

H 20 cm

20
WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

20 33,9 30 227011 WA

  45 22702 WA

  60 227031 WA

  72 22704 WA

  80 22760 WA

  90 22705 WA

  100 227051 WA

  120 22706 WA

 44,4 30 227071 WA

  45 22708 WA

  60 227091 WA

  72 22710 WA

  80 22761 WA

  90 22711 WA

  100 227111 WA

  120 22712 WA

 51,6 30 227131 WA

  45 22714 WA

  60 227151 WA

  72 22716 WA

  80 22762 WA

  90 22717 WA

  100 227171 WA

  120 22718 WA

H P L ART.



Wall56casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Contenitore 45° 2 cassetti push-pull
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull
45° container 2 drawers push-pull opening system
45° Behälter 2 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

H 20 cm

20

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

20 33,9 60 227211 WA

  80 22765 WA

  90 22722 WA

  120 227231 WA

  144 22724 WA

  160 22766 WA

  180 22725 WA

  200 227251 WA

  240 22726 WA

 44,4 60 227271 WA

  80 22767 WA

  90 22728 WA

  120 227291 WA

  144 22730 WA

  160 22768 WA

  180 22731 WA

  200 227311 WA

  240 22732 WA

 51,6 60 227331 WA

  80 22769 WA

  90 22734 WA

  120 227351 WA

  144 22736 WA

  160 22770 WA

  180 22737 WA

  200 227371 WA

  240 22738 WA

H P L ART.



casabathWall 57

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Contenitore 45° 3 cassetti push-pull
Containeurs 45° 3 tiroirs ouverture push-pull
45° container 3 drawers push-pull opening system
45° Behälter 3 Schubladen mit Push-Pull-Öffnung

H 20 cm

20
WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

* Nella lunghezza 270 cm è eclusa la finitura Wild Wood
* Dans la longueure de 270 cm ne peut pas être réalisée la finition Wild Wood.
* Nella lunghezza 270 cm è esclusa la finitura Wild Wood.
* Das Wild Wood-Finish ist in 270 cm Länge nicht erhältlich.

20 33,9 120 22775 WA

  135 22742 WA

  180 227431 WA

  216 22744 WA

  240 22776 WA

  270 22745 WA

 44,4 120 22777 WA

  135 22747 WA

  180 227481 WA

  216 22749 WA

  240 22778 WA

  270 22750 WA

 51,6 120 22779 WA

  135 22752 WA

  180 227531 WA

  216 22754 WA

  240 22780 WA

  270* 22755 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall58casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
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Lucido
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Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

H 30 cm

Contenitore 45° 1 cassetto con sponde in vetro e maniglia
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre et poignée
45° container 1 drawer with glass sides and handle
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Griff

30

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

30 33,9 45 22301 WA

  60 22303 WA

  72 22304 WA

  80 22305 WA

  90 22306 WA

  100 22307 WA

  120 22308 WA

 44,4 45 22311 WA

  60 22313 WA

  72 22314 WA

  80 22315 WA

  90 22316 WA

  100 22317 WA

  120 22318 WA

 51,6 45 22321 WA

  60 22323 WA

  72 22324 WA

  80 22325 WA

  90 22326 WA

  100 22327 WA

  120 22328 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 59
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H 30 cm

Contenitore 45° 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 1 drawer push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 1 Schublade mit Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

30

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

30 33,9 45 22331 WA

  60 22333 WA

  72 22334 WA

  80 22335 WA

  90 22336 WA

  100 22337 WA

  120 22338 WA

 44,4 45 22341 WA

  60 22343 WA

  72 22344 WA

  80 22345 WA

  90 22346 WA

  100 22347 WA

  120 22348 WA

 51,6 45 22351 WA

  60 22353 WA

  72 22354 WA

  80 22355 WA

  90 22356 WA

  100 22357 WA

  120 22358 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall60casabath
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Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Contenitore 45° 2 cassetti con sponde in vetro e maniglia
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre et poignée
45° container 2 drawers with glass sides and handle
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas und Griff

H 30 cm

30

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

30 33,9 80 223611 WA

  90 22362 WA

  120 22364 WA

  144 22365 WA

  160 22366 WA

  180 22367 WA

  200 22368 WA

  240 22369 WA

 44,4 80 223711 WA

  90 22372 WA

  120 22374 WA

  144 22375 WA

  160 22376 WA

  180 22377 WA

  200 22378 WA

  240 22379 WA

 51,6 80 223811 WA

  90 22382 WA

  120 22384 WA

  144 22385 WA

  160 22386 WA

  180 22387 WA

  200 22388 WA

  240 22389 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 61
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H 30 cm

Contenitore 45° 2 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 2 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

30
WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

30 33,9 80 223911 WA

  90 22392 WA

  120 22394 WA

  144 22395 WA

  160 22396 WA

  180 22397 WA

  200 22398 WA

  240 22399 WA

 44,4 80 224011 WA

  90 22402 WA

  120 22404 WA

  144 22405 WA

  160 22406 WA

  180 22407 WA

  200 22408 WA

  240 22409 WA

 51,6 80 224111 WA

  90 22412 WA

  120 22414 WA

  144 22415 WA

  160 22416 WA

  180 22417 WA

  200 22418 WA

  240 22419 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall62casabath
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Contenitore 45° 3 cassetti con sponde in vetro e maniglia
Containeurs 45° 3 tiroirs avec côtés en verre et poignée
45° container 3 drawers with glass sides and handle
45° Behälter 3 Schubladen mit Zargen aus Glas und Griff

H 30 cm

30

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

* Nella lunghezza 270 cm è eclusa la finitura Wild Wood
* Dans la longueure de 270 cm ne peut pas être réalisée la finition Wild Wood.
* Nella lunghezza 270 cm è esclusa la finitura Wild Wood.
* Das Wild Wood-Finish ist in 270 cm Länge nicht erhältlich.

30 33,9 120 22422 WA

  135 22423 WA

  180 22425 WA

  216 22426 WA

  240 22427 WA

  270* 22428 WA

 44,4 120 22431 WA

  135 22432 WA

  180 22434 WA

  216 22435 WA

  240 22436 WA

  270* 22437 WA

 51,6 120 22440 WA

  135 22441 WA

  180 22443 WA

  216 22444 WA

  240 22445 WA

  270* 22446 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 63
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H 30 cm

Contenitore 45° 3 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 3 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 3 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 3 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

30
WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

* Nella lunghezza 270 cm è eclusa la finitura Wild Wood
* Dans la longueure de 270 cm ne peut pas être réalisée la finition Wild Wood.
* Nella lunghezza 270 cm è esclusa la finitura Wild Wood.
* Das Wild Wood-Finish ist in 270 cm Länge nicht erhältlich.

30 33,9 120 22449 WA

  135 22450 WA

  180 22452 WA

  216 22453 WA

  240 22454 WA

  270* 22455 WA

 44,4 120 22458 WA

  135 22459 WA

  180 22461 WA

  216 22462 WA

  240 22463 WA

  270* 22464 WA

 51,6 120 22467 WA

  135 22468 WA

  180 22470 WA

  216 22471 WA

  240 22472 WA

  270* 22473 WA

H P L ART.



Wall64casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

Contenitore 45°, 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble structure 45° 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14mm.
45° container 2 open spaces. 14mm thick frame and shelf.
45° Behälter 2 öffenen Ablagen.  Seiten 14 mm stark.

P

40

L

H 40 cm

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 36 0801300 WA

  40 0801310 WA

  45 0801320 WA

  60 080134 WA

 44,4 36 080135 WA

  40 080136 WA

  45 080137 WA

  60 080139 WA

 51,6 36 080160 WA

  40 080161 WA

  45 080162 WA

  60 080163 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 65
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Contenitore 45° 2 cassetti push-pull
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull
45° container 2 drawers push-pull opening system
45° Behälter 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung

40

H 40 cm

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 30 228211 WA

  45 22822 WA

  60 228231 WA

  72 22824 WA

  80 22890 WA

  90 22825 WA

  100 228251 WA

  120 22826 WA

 44,4 30 228271 WA

  45 22828 WA

  60 228291 WA

  72 22830 WA

  80 22891 WA

  90 22831 WA

  100 228311 WA

  120 22832 WA

 51,6 30 228331 WA

  45 22834 WA

  60 228351 WA

  72 22836 WA

  80 22892 WA

  90 22837 WA

  100 228371 WA

  120 22838 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall66casabath
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H 40 cm

Contenitore 45° 1 cassetto con sponde in vetro e maniglia
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre et poignée
45° container 1 drawer with glass sides and handle
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Griff

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 45 22941 WA

  60 229421 WA

  72 22943 WA

  80 22983 WA

  90 22944 WA

  100 229441 WA

  120 22945 WA

 44,4 45 22946 WA

  60 229471 WA

  72 22948 WA

  80 22984 WA

  90 22949 WA

  100 229491 WA

  120 22950 WA

 51,6 45 22951 WA

  60 229521 WA

  72 22953 WA

  80 22985 WA

  90 22954 WA

  100 229541 WA

  120 22955 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 67
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Contenitore 45° 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 1 drawer push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

H 40 cm

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 45 22841 WA

  60 228421 WA

  72 22843 WA

  80 22883 WA

  90 22844 WA

  100 228441 WA

  120 22845 WA

 44,4 45 22846 WA

  60 228471 WA

  72 22848 WA

  80 22884 WA

  90 22849 WA

  100 228491 WA

  120 22850 WA

 51,6 45 22851 WA

  60 228521 WA

  72 22853 WA

  80 22885 WA

  90 22854 WA

  100 228541 WA

  120 22855 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall68casabath
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H 40 cm

40

Contenitore 45° 1 cassetto con sponde in vetro, maniglia e cassetto interno
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre, poignée et tiroir interne
45° container 1 drawer with glass sides, handle and inner drawer
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas, Griff und Innenschublade

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 45 22902 WA

  60 229031 WA

  72 22904 WA

  80 22980 WA

  90 22905 WA

  100 229051 WA

  120 22906 WA

 44,4 45 22908 WA

  60 229091 WA

  72 22910 WA

  80 22981 WA

  90 22911 WA

  100 229111 WA

  120 22912 WA

 51,6 45 22914 WA

  60 229151 WA

  72 22916 WA

  80 22982 WA

  90 22917 WA

  100 229171 WA

  120 22918 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 69

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Vetro
Wood

Wild Wood

Effetto
metallo

A B D E

H 40 cm

40

Contenitore 45° 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir interne
45° container 1 drawer with glass sides and inner drawer
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 45 22802 WA

  60 228031 WA

  72 22804 WA

  80 22880 WA

  90 22805 WA

  100 228051 WA

  120 22806 WA

 44,4 45 22808 WA

  60 228091 WA

  72 22810 WA

  80 22881 WA

  90 22811 WA

  100 228111 WA

  120 22812 WA

 51,6 45 22814 WA

  60 228151 WA

  72 22816 WA

  80 22882 WA

  90 22817 WA

  100 228171 WA

  120 22818 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall70casabath
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Contenitore 45° 2 cassetti push-pull con sponde in vetro e maniglia
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre et poignée
45° container 2 drawers push-pull opening system with glass sides and handle
45° Behälter 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas und Griff

Cassetto interno opzionale 120 punti
Tiroir interne opzionale 120 points
Possible inner drawer 120 points
Innenschublade möglich 120 Punkte

H 40 cm

40

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 80 256551 WA

  90 25656 WA

  120 256571 WA

  144 25658 WA

  160 25659 WA

  180 25660 WA

  200 256601 WA

  240 25661 WA

 44,4 80 256621 WA

  90 25663 WA

  120 256641 WA

  144 25665 WA

  160 25666 WA

  180 25667 WA

  200 256671 WA

  240 25668 WA

 51,6 80 256691 WA

  90 25670 WA

  120 256711 WA

  144 25672 WA

  160 25673 WA

  180 25674 WA

  200 256741 WA

  240 25675 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 71
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Contenitore 45° 2 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 2 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

H 40 cm

40

Cassetto interno opzionale 120 punti
Tiroir interne opzionale 120 points
Possible inner drawer 120 points
Innenschublade möglich 120 Punkte

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 80 256761 WA

  90 25677 WA

  120 256781 WA

  144 25679 WA

  160 25680 WA

  180 25681 WA

  200 256811 WA

  240 25682 WA

 44,4 80 256831 WA

  90 25684 WA

  120 256851 WA

  144 25686 WA

  160 25687 WA

  180 25688 WA

  200 256881 WA

  240 25689 WA

 51,6 80 256901 WA

  90 25691 WA

  120 256921 WA

  144 25693 WA

  160 25694 WA

  180 25695 WA

  200 256951 WA

  240 25696 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

Wall72casabath
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Contenitore 45° 3 cassetti push-pull con sponde in vetro e maniglia
Containeurs 45° 3 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre et poignée
45° container 3 drawers push-pull opening system with glass sides and handle
45° Behälter 3 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas und Griff

40

H 40 cm

* Nella lunghezza 270 cm è eclusa la finitura Wild Wood
* Dans la longueure de 270 cm ne peut pas être réalisée la finition Wild Wood.
* Nella lunghezza 270 cm è esclusa la finitura Wild Wood.
* Das Wild Wood-Finish ist in 270 cm Länge nicht erhältlich.

Cassetto interno opzionale 120 punti
Tiroir interne opzionale 120 points
Possible inner drawer 120 points
Innenschublade möglich 120 Punkte

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 120 25756 WA

  135 25757 WA

  180 257581 WA

  216 25759 WA

  240 25760 WA

  270* 25761 WA

 44,4 120 25763 WA

  135 25764 WA

  180 257651 WA

  216 25766 WA

  240 25767 WA

  270* 25768 WA

 51,6 120 25770 WA

  135 25771 WA

  180 257721 WA

  216 25773 WA

  240 25774 WA

  270* 25775 WA

H P L ART.



Contenitore versione vetro completo di top e fianchi terminali sp.4 mm, frontali ante e cassetti sp. 6 o 4 mm in base ad esigenze tecniche. Vetro extra chiaro satinato o lucido

Meuble en version verre avec top et joues terminales en épaisseur 4 mm, façades des portes et des tiroirs de 6 o 4 mm selon les exigences techniques. Verre extra claire satiné ou brillant

Glass version units with 4 mm tops and sides and the fronts of doors and drawers 6 o 4 mm stark according to technical needs. Satin or glossy extra-clear glass

Glas Möbel mit Tops und Seitenteile mit eine Stärke von 4 mm und Türen und Schubladen 6 oder 4 mm, je nach technische Bedürfnisse. Satiniert oder glänzend Extraklarglas

casabathWall 73
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* Nella lunghezza 270 cm è eclusa la finitura Wild Wood
* Dans la longueure de 270 cm ne peut pas être réalisée la finition Wild Wood.
* Nella lunghezza 270 cm è esclusa la finitura Wild Wood.
* Das Wild Wood-Finish ist in 270 cm Länge nicht erhältlich.

40

H 40 cm

Contenitore 45° 3 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 3 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 3 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 3 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

Cassetto interno opzionale 120 punti
Tiroir interne opzionale 120 points
Possible inner drawer 120 points
Innenschublade möglich 120 Punkte

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

40 33,9 120 25777 WA

  135 25778 WA

  180 257791 WA

  216 25780 WA

  240 25781 WA

  270* 25782 WA

 44,4 120 25784 WA

  135 25785 WA

  180 257861 WA

  216 25787 WA

  240 25788 WA

  270* 25789 WA

 51,6 120 25791 WA

  135 25792 WA

  180 257931 WA

  216 25794 WA

  240 25795 WA

  270* 25796 WA

H P L ART.
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Contenitore 45° con vano giorno, anta scorrevole e cassetto interno in Rovere massello Naturale 01.
Meuble à 45° niche à jour et porte coulissante et un tiroir intérne en rouvre massif Naturale 01.
45° unit with open space, sliding door and a solid oak Naturale 01 inner drawer.
45° Schrank mit offenem Raum, Schiebetür und Innenschublade aus massiv Eiche Naturale 01.

P

40

L

H 40 cm

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

P

40

L

Contenitore 45° con vano giorno e cassetto con sponde in vetro.
Meuble à 45 ° avec niche à jour et un tiroir avec les côtés en verre.
45° unit with open spaces and a drawer with glass sides.
45° Schrank mit offenem Raum und Schublade mit Zargen aus Glas.

40 33,9 120 150420 WA

  144 150421 WA

  160 150422 WA

  180 150423 WA

  216 150424 WA

 44,4 120 150426 WA

  144 150427 WA

  160 150428 WA

  180 150429 WA

  216 150430 WA

H P L ART.

40 33,9 104 150447 WA

  120 150448 WA

  144 150444 WA

  180 150445 WA

  240 150446 WA

 44,4 104 150452 WA

  120 150453 WA

  144 150449 WA

  180 150450 WA

  240 150451 WA

H P L ART.
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P

40

L

Contenitore 45° con vano giorno e 2 cassetti con sponde in vetro.
Meuble à 45 ° avec niche à jour et 2 tiroirs avec les côtés en verre.
45° unit with open spaces and 2 drawers with glass sides.
45° Schrank mit offenem Raum und 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

H 40 cm

WALL Contenitori 45° Containeurs 45° 45° Containers 45° Behälter

P

50
,2

L

Contenitore 45°, 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble structure 45° 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
45° container 2 open spaces. 14 mm thick frame and shelf.
45° Behälter 2 öffenen Ablagen.  Seiten 14 mm stark.

H 50,2 cm

40 33,9 216 150460 WA

  270 150461 WA

 44,4 216 150463 WA

  270 150464 WA

H P L ART.

50,2 33,9 36 080140 WA

  40 080141 WA

  45 080142 WA

  60 080144 WA

 44,4 36 080145 WA

  40 080146 WA

  45 080147 WA

  60 080149 WA

 51,6 36 080165 WA

  40 080166 WA

  45 080167 WA

  60 080168 WA

H P L ART.
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Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Glas.

19,4

40

19,4

40

19,4

60

WALL Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

40 19,4 30 28701 WA

  40 28702 WA

40 19,4 60 28705 WA

  80 28706 WA

60 19,4 30 28708 WA

  40 28709 WA

H P L ART.
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Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 2 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 2 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° wall cabinet 2 doors, with push-pull opening system. 2 glass shelves, 1 wooden shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 2 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 2 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 2 Einlegeböden aus Glas.

19,4

19,4

19,4

60

WALL Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

60 19,4 60 28716 WA

  80 28717 WA

76 19,4 30 28718 WA

  40 28719 WA

76 19,4 30 28722 WA

  40 28723 WA

H P L ART.
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Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 2 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 2 Einlegeböden aus Glas.

19,4

WALL Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

76 19,4 60 28726 WA

  80 28727 WA

H P L ART.
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Lucido
Vetro

Wild Wood *

P

10

30

0

P

50

30

P

75

30

Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 1 ripiano in legno, 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 1 étagère en bois. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 1 wooden shelf, 2 glass shelves.
Basiselemente 45° Struktur, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Holz , 2 Einlegeböden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 2 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 2 Einlegeböden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Holz.

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 2 glass shelves
Basiselemente 45° Struktur, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 2 Einlegeböden aus Glas.

P

10

30

0

* Versioni Wood e Wild Wood realizzate interamente in massello di rovere.
* Version Wood et Wild Wood entièrement réalisée en rouvre massif
* Wood and Wild Wood versions made entirely of solid oak.
* Wood und Wild Wood Ausführungen komplett aus massiver Eiche.  

WALL Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

50 19,4 30 2800 WA

 33,9 30 2801 WA

75 19,4 30 2802 WA

 33,9 30 2803 WA

100 19,4 30 2804 WA

 33,9 30 2805 WA

100 19,4 30 2806 WA

 33,9 30 2807 WA

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.
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Pensile 1 vano a giorno, in alluminio verniciato opaco, fondo in legno
Meuble haut  1 niche ouverte, en aluminium vernis opaque, fond en bois.
Wall cabinet 1 open space mat painted aluminium back in wood.
Hängeschranke 1 öffenen Raum in Aluminium, matt lackiert, Holzrüchwand.

WALL Pensili Meuble hauts Meuble hauts Hängeschrank

25

3019,4

25

6019,4

25 19,4 30 0601 A

 19,4 60 0602 A

H P L ART.



casabathWall 81

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Lucido
Effetto
metallo

A B D E

Colonna 4 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 4 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
4 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 4 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

Colonna 5 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 5 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
5 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 5 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

Colonna 6 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 6 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
6 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 6 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

12
0

30P

15
2

30P

18
0

30P

WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

152 18 30 2970 WA

 32,5 30 2971 WA

120 18 30 28750 WA

 32,5 30 28751 WA

180 18 30 2972 WA

 32,5 30 2973 WA
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Wood
Wild Wood

12
0,

4

3031,4

Colonna struttura a 45°, 1 anta push-pull.1 vano a giorno e 2 ripiani in vetro.
Colonne 45°, 1 porte ouverture push-pull. 1 niches ouverte et 2 étagères en verre.
45° Cabinet, 1 door push-pull opening system. 1 open space and 2 glass shelves.
45° Hochschrank, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 1 öffen teil und 2 Einlegeböden aus Glas.

* Versioni Wood e Wild Wood realizzate interamente in massello di rovere.
* Version Wood et Wild Wood entièrement réalisée en rouvre massif
* Wood and Wild Wood versions made entirely of solid oak.
* Wood und Wild Wood Ausführungen komplett aus massiver Eiche.  

WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

120,4 31,4 30 28300 WA

H P L ART.
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Colonna struttura a 45°, 1 anta push-pull.2 vani a giorno e 2 ripiani in vetro.
Colonne 45°, 1 porte ouverture push-pull. 2 niches ouvertes et 2 étagères en verre.
45° column, 1 door push-pull opening system. 2 open spaces and 2 glass shelves.
45° Hochschrank, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 2 öffen teile und 2 Einlegeböden aus Glas.

15
0,

2

3031,4

15
0,

2

3031,4

Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 1 vano a giorno e 2 ripiani in vetro.
Colonne 45°, 2 portes ouverture push-pull. 1 niches ouverte et 2 étagères en verre.
45° Cabinet, 2 doors push-pull opening system. 1 open space and 2 glass shelves.
45° Hochschrank, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 1 öffen teil und 2 Einlegeböden aus Glas.

Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 1 ripiano in legno, 4 ripiani in vetro.
Colonne 45°, 2 portes ouverture push-pull. 1 étagère en bois , 4 étagères en verre.
45° Cabinet, 2 doors push-pull opening system. 1 wooden shelf, 4 glass shelves.
45° Hochschrank, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 1 Einlegeboden aus Holz, 4 Einlegeböden aus Glas.

15
0,

2

3031,4

WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

150,2 31,4 30 28400 WA

150,2 31,4 30 28450 WA

150,2 31,4 30 28500 WA
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Vetro
Specchio

Colonna 2 ante push-pull, struttura a 45°, 1 ripiano in legno, 4 ripiani in vetro.
Rivestita in vetro verniciato, extra chiaro satinato/lucido o specchio. Spessore vetro 4 mm.

Colonne 2 porte ouverture push-pull avec structure à 45°, 1 étagère en bois, 4 étagères en verre.
Recouvert de Verre extra clair laqué satiné ou poli. Epaisseur du verre 4 mm.

Cupboard 2 doors push-pull opening system and 45° structure. 1 wooden shelf, 4 glass shelves.
Covered with lacquered satin or natural extra-clear glass. Glass thickness 4 mm.

Hochschrank 2 Türen mit Push-Pull Öffnung und 45° Struktur, 1 Einlegeboden aus Holz, 4 Einlegeböden aus Glas.
Hochschrank mit satiniertem oder glänzenden lackiertem Extraklarglas. Glasstärke 4 mm.

Colonna 1 anta push-pull, struttura a 45°, 3 ripiani in vetro.
Rivestita in vetro verniciato, extra chiaro satinato/lucido o specchio. Spessore vetro 4 mm.

Colonne 1 porte ouverture push-pull avec structure à 45° 3 étagères en verre.
Recouvert de Verre extra clair laqué satiné ou poli. Epaisseur du verre 4 mm.

Cupboard 1 door push-pull opening system and 45° structure. 3 glass shelves
Covered with lacquered satin or natural extra-clear glass. Glass thickness 4 mm.

Hochschrank 1 Tür mit Push-Pull Öffnung und 45° Struktur, 3 Einlegeböden aus Glas.
Hochschrank mit satiniertem oder glänzenden lackiertem Extraklarglas. Glasstärke 4 mm.

Colonna 1 anta push-pull, struttura a 45°, 4 ripiani in vetro.
Rivestita in vetro verniciato, extra chiaro satinato/lucido o specchio. Spessore vetro 4 mm.

Colonne 1 porte ouverture push-pull avec structure à 45° 4 étagères en verre.
Recouvert de Verre extra clair laqué satiné ou poli. Epaisseur du verre 4 mm.

Cupboard 1 door push-pull opening system and 45° structure. 4 galss shelves.
Covered with lacquered satin or natural extra-clear glass. Glass thickness 4 mm.

Hochschrank 1 Tür mit Push-Pull Öffnung und 45° Struktur, 4 Einlegeböden aus Glas.
Hochschrank mit satiniertem oder glänzenden lackiertem Extraklarglas. Glasstärke 4 mm.

31

12
0,

5

30

31

15
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5

30
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15
2,

5

30

WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

120,5 30 31 2981 WA

152,5 30 31 2982 WA

152,5 30 31 2983 WA
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Colonna struttura a 45°, 1 anta push-pull. 3 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 3 étagères en verre.
45° cupboard 1 door push-pull opening system. 3 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 3 Einlegeböden aus Glas.

Colonna struttura a 45°, 1 anta con maniglia. 3 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 1 porte avec poignée. 3 étagères en verre.
45° cupboard 1 door with handle. 3 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.

Colonna struttura a 45°, 2 ante con maniglia. 3 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 2 portes avec poignée. 3 étagères en verre.
45° cupboard 2 doors with handle. 3 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.

L

12
0

P

L

12
0

P

L
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0

P

WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

120 19,4 30 28760 WA

  40 28761 WA

 33,9 30 28764 WA

  40 28765 WA

120 19,4 30 28768 WA

  40 28769 WA

 33,9 30 28772 WA

  40 28773 WA

120 19,4 60 28776 WA

  80 28777 WA

 33,9 60 28780 WA

  80 28781 WA
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Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 3 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 3 étagères en verre.
45° cupboard 2 doors push-pull opening system. 3 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 3 Einlegeböden aus Glas.

Colonna struttura a 45°, 1 anta con maniglia. 4 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 1 porte avec poignée. 4 étagères en verre.
45° cupboard 1 door with handle. 4 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit Griff. 4 Einlegeböden aus Glas.

Colonna struttura a 45°, 1 anta push-pull. 4 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 4 étagères en verre.
45° cupboard 1 door push-pull opening system. 4 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit Push-Pull-Öffnung. 4 Einlegeböden aus Glas.
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WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

120 19,4 60 28784 WA

  80 28785 WA

 33,9 60 28788 WA

  80 28789 WA

152 19,4 30 28791 WA

  40 28792 WA

 33,9 30 28795 WA

  40 28796 WA

152 19,4 30 28800 WA

  40 28801 WA

 33,9 30 28804 WA

  40 28805 WA
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Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 2 doors push-pull opening system. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Colonna struttura a 45°, 2 ante con maniglia. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 2 portes avec poignée. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 2 doors with handle. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Colonna struttura a 45°, 2 ante con maniglia. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 2 portes avec poignée. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 2 doors with handle. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.
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WALL Colonne Colonnes Cupboards Hochschränke

152 19,4 30 28816 WA

  40 28817 WA

 33,9 30 28820 WA

  40 28821 WA

152 19,4 30 28808 WA

  40 28809 WA

 33,9 30 28812 WA

  40 28813 WA

152 19,4 60 28824 WA

  80 28825 WA

 33,9 60 28828 WA

  80 28829 WA
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Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 2 doors push-pull opening system. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Colonna struttura a 45°, 4 ante con maniglia. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 4 portes avec poignée. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 4 doors with handle. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 4 Türen mit Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Colonna struttura a 45°, 4 ante push-pull. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 4 portes ouverture push-pull. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 4 doors push-pull opening system. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 4 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.
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